

# 全力迎战台风 坚守一方平安

## 新泾镇扎实做好第12号台风“梅花”防御工作

今年第12号台风“梅花”生成后，新泾镇党委、政府高度重视，坚决贯彻落实市、区两级防汛指挥部的指示要求，全力迎战“梅花”。镇党委书记卞晓清坚持防汛防台不忘疫情防控，要求镇防汛办对全镇所有核酸检测点加强检查加固。镇防汛总指挥、镇长王炜第一时间对防汛防台工作进行部署。

### 强化应急值守

防汛防台，人是根本。9月14日，上海市防汛指挥部先后启动全市防汛防台三级、二级响应。汛情就是命令，新泾镇闻令而动，镇防汛指挥部、33个居民区以及其他防汛成员单位共82人实体应急值守，新泾镇综合行政执法队、上海新泾房地产开发有限公司、上海鑫达实业总公司落实了50人的抢险救援队伍，各小区物业也安排专人协助居委会开展防汛工作。各类值守人员全时坚守岗位，确保防汛防台期间能够迅速发现问题，高效处置情况。

### 落实防汛物资

防汛防台，物资是保证。新泾镇防汛办共储备汽油抽水泵9台、高压电动潜水泵8台、临时发电机2台、编织袋4000只以及各类防汛物资若干，保养维护完好，随时可投入使用。此外，着眼居民区防汛实际需求，镇防汛办专门通知各居民区物业备足了沙袋、挡水板、移动抽水设备等防汛物资，真正做到了“兵马未动，粮草先行”。

### 全面排查隐患

防汛防台，排查整治隐患是关键。9月12日、13日，镇防汛办组织了防汛防台专项检查，共检查核酸检测点98个，广告牌、店招店牌994块，排除隐患8处。在此基础上，9月14日上午，镇领导全体出动，重点围绕“高空坠物、地下空间积水、小区倒伏树木以及精品小区改造、加装电梯等在建项目”，对各居民区、镇属单位防汛防台工作进行了实地检查。当天中午，专门下发台风检查工作提示，通报检查中发现的问题，要求各防汛成员单位举一反三、即查即改。

### 深入宣传发动

做好防汛防台工作，需要人民群众的配合支持。台风来临期间，新泾镇利用绿色新泾微信公众号、小区电子显示屏、宣传栏、小喇叭等载体，广泛宣传发动，及时提醒广大居民在台风期间尽量减少外出，尽可能通过公共交通出行，提高自我避险能力。



实地检查防汛防台工作



检查店招店牌



全面排查隐患



处置树木倒伏



巡逻小区检查安全隐患



疏通下水道

# 真情关爱暖人心 节日慰问显真情

## 上海市老年基金会领导走访慰问新泾镇百岁老人



与老人亲切交谈

8月31日上午，上海市老年基金会副理事长兼秘书长孙萍、副理事长汤慧、长宁区代表处处长鲁德喜、玉佛禅寺慧觉法师等一行在新泾镇党委书记卞晓清、副镇长殷晖的陪同下，到绿园五村百岁老人龚韵璋的家中走访慰问，为老人送上中秋佳节的问候与祝福。

孙萍秘书长关切地了解了百岁老人的衣食起居、身体情况和长寿秘诀，并与区代表处鲁德喜会长、玉佛禅寺慧觉法师共同为老人送上了鲜花与节日慰问。卞晓清介绍了全镇养老服务工作情况，向老人和家属表达了关心与问候，龚韵璋老人很开心并连声称谢。新泾镇环境宜居，生活便利，公共服务逐年提升，为社区老年人营造了幸福养老的乐活家园，目前全镇实有60岁以上老年

人约4万人，其中90岁以上1259人，百岁老人28人。

101岁高龄的龚韵璋老人精神矍铄，除了听力有所下降，整体身体状况很好，日常生活中喜欢看看电视、读读报，平时与人交流聊天时也总是笑脸相迎。老人的生活起居由儿子和儿媳照顾，老人经历了时代的变迁与发展，但仍拥有年轻的心态，凡事心怀感恩。儿孙们也传承了老人的优良品德，与人相处融洽，身体力行的诠释着孝道，尽心尽力的照顾着老人，家庭生活氛围和谐幸福。

老吾老以及人之老，上海作为国内人口老龄化程度较高的地区，需要全社会共同关注、共同参与为老服务，共同传承与弘扬孝亲敬老的中华民族传统美德。

# 夏日送清凉 关怀暖人心

## 新泾镇开展高温走访慰问活动

近日，新泾镇党委书记卞晓清，镇党委副书记、镇长王炜，镇人大主席侯学军等领导班子成员分别带队开展高温走访慰问，为一线工作人员送去清凉问候和防暑降温物品。

卞晓清走访慰问了新泾房地产开发有限公司、和睦家医院，了解职工的日常工作和企业落实防暑降温措施情况，给炎夏时节仍然坚守在工作岗位的一线工作者送去清凉慰问和关怀，向坚守在酷暑下的医务工作者表示敬意和感谢。

王炜先后来到荣茂工贸有限公司、金福养老院开展慰问走访活动，仔细询问一线员工的工作强度、防暑降温、劳动保护等情况，

并叮嘱大家要时刻注意安全生产，做好职工高温天气作业的劳动保护工作，合理安排时间，做到劳逸结合。

侯学军前往鑫达实业总公司、新凯物业慰问基层一线工作者，要求企业在做好常态化疫情防控的前提下，关心职工，做好高温防护，对他们在高温下坚守岗位，为新泾镇经济发展、社区环境等方面作出的积极贡献表示感谢。

镇党政领导班子其他成员兵分多路走访慰问绿谷别墅、兴程实业、声望声学、兰维乐等企业，关心社区单位一线职工的工作和生活。

# 社校共建筑合力 尊师重教传真情

## 新泾镇领导走访调研学校

近日，新泾镇党委书记卞晓清，镇党委副书记、镇长王炜，镇人大主席侯学军分组带队走访了辖区内的部分中小学、幼儿园，代表镇党委、镇政府向教育工作者致以节日的祝福和诚挚的问候，副镇长殷晖及相关科室陪同。

卞晓清带队走访了延安中学、西郊学校，详细了解调研了学校办学情况、教学特色和开学后学校的疫情防控工作情况。卞晓清向两所学校在疫情期间立足大局、为全区、全镇所作的贡献表示感谢，希望继续发挥优势，不断融入新泾镇社区大党建中，一起努力办好人民满意的教育。

王炜带队走访了适存小学、绿苑小学以及新泾中学，实地查看了校园环境、基础设施建设及特色教学，听取了学校近年来开展的

特色工作及成效介绍。王炜向学校重点介绍了镇公共服务资源以及“生境花园”等特色项目的情况，希望今后将定期与辖区内的学校沟通交流，进一步挖掘、整合各自的资源优势，共同打造“优质+品牌+专业”的新泾镇社区治理新格局。

侯学军带队走访了上海儿童世界基金会幼儿园等学校，听取了学校情况的介绍，表示将社校合力，齐心为学生的健康共同筑牢校园防疫屏障，同时希望学校为推进新泾“全过程人民民主”实践发挥积极作用。

今后，新泾镇将会和辖区内学校密切沟通，加强协作，整合社区资源，有效推动社校联动，实现资源共享、优势互补，合作共赢，共同促进学生全面发展、健康成长。